Q,Jhiw

1Y al— ol by g ad, Y Ol 13 (Gl Y Igw Y dilio b g9 9 i 3geT 0181 é
fa!
: Solgl by @b 43 IV sgldel G ot 3137 o st 3l "
¥-1A WWAVINIY 2,0 9 59, gy sl Flow W90 b &61550 Gl jd
[’JLf QY‘}M s
WS aseio |y py sbo 38 Sl ol b iy
A S b sazo, VX — )V F VX" — ) = galobee (I | )
AL alge Gl X Hlade lBILY = (%)_x &b ke (2
AwS bl |y sy gan S
Y0 sl V VY & )50 4 dloles plaS slaay, (Ll
x'+Yx+\yv=- (¥ xX"+x—v=-.( Y
x"+Yx—Vy=. (¢ x*—\'x—\=.(\~
el mli S5 plaS (o
v ly—l+x=- « xy"—x =1 (Q
X"+ oyt = (f [x] + [y] = ¢
S celie Sle L1 JB lals
0 U [— A ) = =vxT 4+ fx 0\ Jade o i (A
*
1 b el ol OO+ VY Jols F(2) = [¥ — x] 51 (o
............................. l.gw‘ﬁ).ga‘l' Sl (Al —{\'}).,).,fx —x‘,+ax+be é‘mo;(u
fogd yim Voo 5l Jolo U oS pex |, ¥, 4,10, . dlis 3l ales Wi J8los
\ s
alo Ml Koo saiu) plp dw sy, 51 S fXT —mMX 4+ ¥ = -+ cdoles o
\ 0




Q,Jhiw

VY al— b, b g 4, Y ollea )3 (Jlodel S g Y o i 59 93 9 ¥ 3907 05101 é
_ k“
: Salils plig o adgds VYo 1lodiel e ot 3T sl o3l "
‘W—QA yYav/y-/y :@)Ugjg) 85,& celw rw‘sﬂsé}’ﬁ Q‘ﬁégu}gé

Do |y ot oo 3b 0 Y = AXT + DX + € cdlolas 4y cog loges lie JSC3

\ s
.qﬁ.:Syl)ﬁ)’LngoLu
Y
Vx +) — =\
X+
VYO v
WS o awiin gy, ]y X V] =) = X7 — Y gdlole
VYO A

dolas f(X) =¥ (6l 0 G g 3llae j08 g 1, f() =[x + V] + [ — ¥ b salals
DS =,

VO 4




‘L’me

VY al— b, b g 4, Y ollea )3 (Jlodel S g Y o i 59 93 9 ¥ 3907 05101 é
— . k“
: Salils plig o adgds VYo 1lodiel e ot 3T sl o3l "
‘W—QA yYav/y-/y :@)Ugjg) 85,& celw rw‘sﬂsé}’ﬁ Q‘ﬁégu}gé

S ooy |y IS 58 Jl0g05 4 azgi b el Jlie Sjg0 4 Y = f(X) logas

y=If]

Y |f ()l
_Y = —=
| Y f(x)

(<

(a> ) oslel,a jloie sl Y plp Yy + fx = a ksl A(Y,:) gabis galols 31

> Saglus g(X) = xV—x o f(x) = V=17 L]

WS oy V) ol f(X) = \_xm &b loges

VO \Y




Q,Jhiw

VY al— ool b o 4, Y bl 1> (Floiel SYIgmw Y dilaio 592 9 3907 03191 é
fat
: Salils plig o adgds VYo 1lodiel e ot 3T sl o3l "
‘W—QA \Yav/y+/y :@)Ugjg) 85,& e lw rw‘sﬂsé}’ﬁ Q‘ﬁégu}gé

Gabals 03,5 bos o 4 Sy b a1y ol ails 50,5 sgamme b el (pgyae f(X) = X7 4+ YX &b

S o 1y (95l

I \¢

sl P9 g(X) =Vx +) 9f = {(—Y,\c)(’,\)(\,—\')(\',’)} )f‘
.wwmlgbf/g (all

VYO \O

g ' -9 Sl (&

x =
el 9929 Sygo 0 1, f0G alals g ands c g(x) = VYV —x7 5 f(x) = — 5

V10 '
e S et [, Sgu w8l 5 Syge Y = (M= F)F G ol Jloges S1(

- S > 1, (%)”‘” > (V)™ gwols b (o

\Y

«K ool 659_4 »»




‘L’me

W al— b, o ad,

Y Obles 1wy Slodiel OYlgw

1 Sl olig ob

ABy VYo 1yl e

Y4

\Y’ﬂV/\‘/Y :@)Ug)'g)

gy Gl

Y ailrio 3999 9 3907 0,519 é
!
ool 13T sl csbo 3l "

Ylow 90 pé a0 yliw g




